
Sastanak Podružnice učeničkih zadruga Ličko-senjske 
županije 11. 4. 2026. u 15:30  (Teams)  
(Sastanku su prisustvovale: M. Orešković, M. Zdunić, A. Ivanetić, J. Češarek, M. Prša, S. Ramljak, A. 
Smrzlić i D. Lukac) 

Dnevni red:  

1. Kriteriji vrednovanja na županijskoj/državnoj smotri 

2. Upute domaćina oko održavanja županijske smotre učeničkih zadruga LSŽ (2026.) 

3. Obrasci/izvješća u radu Zadruge  

4.  Dogovor oko Ljetne škole učeničkog zadrugarstva – Pučišća 2026. 

5. Razno  

Ad 1) Predstavila sam prezentaciju (izradile kolegice Jasminka Alinčić, Željka Kleković Brajenović i 
Silvana Šebalj Mačikić) te sam voditeljicama ukazala na neke elemente o izložbenom prostoru, o 
izvješći, o potrebnim dokumentima za prijavu smotre te na broj bodova koji nosi svaki element 
vrednovanja.   

Ad 2) Domaćin Županijske smotre ove godine je Učenička zadruga „Vodarica Marta“ iz OŠ dr. Jure 
Turića, Gospić. Voditeljica Ana Ivanetić dala je okvirne informacije o mjestu održavanja smotre, 
ponudila sudionicima slike izložbenog prostora. Dala točne dimenzije izložbenog štanda svake 
zadruge i ukratko objasnila hodogram aktivnosti toga dana.  

Ad 3) Pokazala sam voditeljicama i obrasce koji su potrebni za pripremu za Županijsku smotru. 
Naime, pridružili su se Podružnici i novi članovi kojima su potrebne informacije i podrška u 
organizaciji. 

Ad 4) Početkom srpnja u planu je održavanje 14. ljetne škole učeničkog zadrugarstva koja se već 
četvrtu godinu zaredom održava u Pučišćima na otoku Braču, u organizaciji Hrvatskog saveza 
učeničkih zadruga.  

Djeca na ljetnoj školi sudjeluju u bogatom programu koji se sastoji od radionica (izrada ukrasnih i 
uporabnih predmeta od prirodnih materijala, oslikavanje majica i platnenih vrećica, pirografija na 
modelarskoj šperploči, izrada narukvica). Zadrugari mogu upoznati tradicijske obrte Brača, planiran je 
izlet na Vidovu goru i posjet Muzeju uja u Škripu i Klesarskoj školi u Pučišćima. Ostatak vremena bude 
ispunjen šetnjama, kupanjem i istraživanjem prirode, a navečer je planirano zajedničko druženje i 
društvene igre. 

Ove godine je u planu sudjelovanje naše županije u ljetnoj školi. Napomenula sam kako je poželjno da 
do kraja travnja razmisle koju bi djecu prijavili u ljetnu školu.  

Ad 5) Pod ovom točkom nije bilo komentara. 

Voditeljica Podružnice uč. zadruga Ličko-senjske županije,  

Debora Lukac, prof.  


